



Сотрудники следственного управления и ветераны следствия поздравили подшефных кадет с окончанием учебного года



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области и ветераны следственных органов на днях навестили воспитанников подшефного Кировского кадетского корпуса имени Героя Советского Союза А.Я. Опарина.

В торжественном мероприятии, посвященному окончанию учебного года, приняли участие: заместитель руководителя следственного управления СК России по Кировской области Андрей Валерьевич Ситчихин, ветераны следственных органов, сестра героя, имя которого носит кадетский корпус Валентина Яковлевна Опарина, члены Кировского регионального отделения Союза женщин России, председатель Совета Кировского городского общественного объединения «Жители блокадного Ленинграда» Татьяна Ивановна Кармазина, координатор социального проекта «Чистая память» Ольга Евгеньевна Станкевич, родственница ленинградской поэтессы Ольги Бергтольц Наталья Вениаминовна Большагина, представители руководства района.

Гости поздравили кадет с окончанием учебного года, поблагодарили за хорошую учебу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

активное участие в патриотических, спортивных и иных мероприятиях, волонтерской деятельности. За достигнутые успехи большое количество учащихся отмечены почётными грамотами, благодарственными письмами, специальными званиями, медалями и знаками отличия.

Заместитель руководителя следственного управления Андрей Валерьевич Ситчихин пожелал им хорошего отдыха, а выпускникам 9-х и 11-х классов успешной сдачи обязательного и единого государственного экзамена, поступления в выбранные ВУЗы, иные учебные заведения.

Исполненные кадетами и гостями праздника художественные номера, не оставили равнодушными никого.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1693982>